

# 熏人的“怪味堆”年底搬迁

## 中盐红四方终于要撤出政务区

### 合肥“向东看”，瑶海区或成闹市

记者 刘甜甜

被合肥市祁门路四方集团的气味“熏”过的市民们，告诉您一个好消息：这个“怪味堆”今年年底就要整体搬迁到合肥循环经济示范园，彻底跟市区说“拜拜”了。

## 东部组团规划“看齐”主城区

昨天早上8点，记者跟随合肥市长吴存荣一行来到肥东县。“不断发育长大”的合肥，就要以东部组团的崛起之势，向“东方”进发了。“给肥东国际汽车城项目做规划的，也是给政务区做整体规划的公司。也就是说，现在东部组团的发展规划、标准，是直接向主城区看齐的。”在肥东县正在建设的东风大道现场，记者听到随行的市直机关负责人议论道。

## 红四方铁定年底搬

“这边的项目进展可顺利啊？政务区的中盐红四方，老百姓意见可是大着呢！”刚走进位于肥东的合肥循环经济示范园，吴存荣第一句话就问中盐红四方啥时能搬走。“市长放心吧，今年年底铁定能搬！”现场企业方负责人拍着胸脯保证。采访中记者得知，位于合肥市内的安徽氯碱集团、四方集团和江淮化肥总厂等三户化工企业，在“中盐安徽红四方股份公司”挂牌重组之后，都将陆续搬迁到位于肥东的合肥循环经济示范园。

## 临泉东路月底就通车

车子行驶在肥东的马路上，一路颠簸。记者看到的，几乎到处都是塔吊林立、挖掘机往返、搅拌机轰鸣的景象。就在肥东县“四横七纵”的交通枢纽桥东集路施工现场，记者意外地从肥东县长路军那里得知，临泉路很快就将直通肥东。“前面这条路就是临泉路的东段，名为临泉东路，就是为了与市内的临泉路无缝对接的。”路军手指着前方，告诉记者说，临泉路西起桂王路，东至桥头集路，目前正在摊铺沥青。“这个月底就能通车，将从桥头集路直通撮镇。”

## 新安江路拆迁，本月就能完

“那么，是不是以后从临泉路过来，直接就能到肥东县城，并且从桥头集路直接到撮镇？”本报记者追问路军。“规划是这样的！可是现在暂时还不能实现，临泉路延伸段改造，很快就要启动了。”路军回答说。采访中记者从随行的合肥市规划局、建委等负责人口中了解到，目前临泉路改造已经拆迁结束了，新安江路拆迁这个月内也会全部完工，下一步就是招投标，并为启动施工做好准备。

## 肥东雄起，瑶海就是闹市

在听取东部组团规划建设情况时，合肥市长吴存荣说道：“合肥东向道路打通了、顺畅了，肥东就能发展好。你变成组团‘雄起’，瑶海就能成闹市区；可要是肥东发展不起来，瑶海就依然是‘城中村’。”“眼睛一定要向东看，合肥东向发展是必然，做规划时一定要从远景出发，留足发展空间。依我看，撮镇就将是肥东最大的增长点。而长临河区域，完全可以打造成环巢湖生态旅游亮点。”吴存荣告诉记者，以后再来看肥东，就等着看“好山好水好文章”吧！

# 本报“十大杰出母亲”评选活动火热进行中

## 快把您身边的好母亲告诉我们



星报讯(记者 赵莉) 今年母亲节当天，由本报和合肥市妇联、合肥百大集团共同主办，合肥百大乐普生商厦、天然婚纱集团协办的合肥市第六届“十大杰出母亲”评选活动正式启动，该评选活动在社会界引起了强烈反响。接连几日，本报热线电话很是火爆，许多读者来电咨询、推荐杰出母亲候选人。其中有优秀的女科学家、优秀的女医生，也有优秀的女导游。她们虽然身处不同的岗位，却都一样地在自己的岗位上默默奉献，做出了较为突出的成绩，事迹也很感人。

同时，记者还了解到，第六届“十大杰出母亲”评选活动更是在行业间引起了强烈反响，关注度也很高。合肥市旅游局网站上已经转发了合肥市妇联《关于开展合肥市第六届“十大杰出母亲”评选活动的通知》，公布了此次评选活动的相关内容，并且也得到了积极响应。

昨日，记者与合肥市妇联取得了联系，目前各县区妇联系统正在积极地推选候选人，预计明日将全部汇总至合肥市妇联。即日起，本报将指派记者深入基层采访报道符合条件的参评母亲的感人事迹。

近期，“十大杰出母亲”评选报名阶段即将截止，如果您身边还有符合条件的优秀母亲，欢迎您尽快进行推荐。您可以通过自荐、单位推荐、他人代荐等方式拨打本报热线0551-2620110或发邮件至zhaoliahsb@163.com，提供优秀母亲的候选名单及简要事迹介绍；也可拨打合肥市妇联电话：3537686，进行推荐，将相关参评资料发送至合肥市妇联邮箱：hfflxc@163.com。



为了加强对高层火灾逃生的演练，合肥消防支队特勤大队联合希尔顿酒店于昨日下午4时，在希尔顿酒店开展一场高层灭火逃生演习。 鲁龙飞/文 倪路/图

# 本报《6岁的花花，何处是你家？》报道感动社会

## 读者想给花花一个“家”



星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日，本报A6版刊发的整版报道《6岁的花花，何处是你家？》一文，在社会界引发强烈反响。本报新闻热线0551-2620110不断接到市民来电，很多有爱心的奶奶、大妈一边打电话，一边哽咽着流泪；甚至还有热心读者刘先生，向记者询问如何收养可怜的花花。如果您有任何线索可能与花花有关，我们随时等您来电……

“市场星报吗？我还没来得及吃早饭，一大早就看到花花的新闻了，真可怜啊！”昨天上午8点多，本报新闻热线接到了第一位市民来电，67岁的吴奶奶刚一看到花花的新闻，就急忙打来电话：“我想给她送点衣服和吃的，你们能帮我转交吗？”

昨天中午，正在外面采访的记者，突然接到了

一个电话称要资助花花。来电者是省城某建筑公司的刘先生。

“我想问问，如果资助花花生活费和治疗费，该怎么办手续。”刘先生说道。

随后，记者与合肥市福利院取得联系，对方很遗憾地表示，花花的家人仍然没有一丁点消息。不过，对于刘先生等热心市民的义举，福利院负责人表示，他们当然欢迎。“再经过一定时间的查找，如果公安部门还是查找不到花花父母，甚至任何有关亲戚，就将严格履行有关手续，确认弃儿身份，由福利院抚养。这样，福利院就会成为孩子的监护人，今后如果有合适的家庭收养，可以将法律关系转移到收养家庭，让花花受到收养法保护。”

**安徽省大众中西医结合研究所门诊部**

**皮肤科**

皮肤病康复热线：0551-3910089 13655556136

地址：合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址：WWW.DZZXY.COM

**腰椎间盘突出、下肢静脉曲张**

专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)

预约电话：0551-4679077 (原104医院)